
 TISKOVÁ ZPRÁVA
 
 Novinkou letošního novojičínského Pivobraní je pivní ulice, vinná ulička a chill out
zóna. Nabídne  i školu čepování piva.

Letošní Pivobraní Nový Jičín přichází s dvěma novinkami – poprvé bude program rozšířen o
pivní ulici u Radegastovny a vinnou uličku u Vinotéky U Špuntu. Obě zóny nabídnou
ochutnávky, posezení pod širým nebem i stylový doprovodný program.
Pivní ulice se poprvé otevře již v pátek 20. června v podvečer. Od 17:30 do 21:30 se o
hudební atmosféru postará novojičínská kapela Švestka, která publikum potěší známými
cover verzemi českých a slovenských rockových, folkových i popových hitů. Návštěvníci si
mohou užít večer plný hudby, výborného piva a přátelského posezení pod širým nebem.
Tento páteční hudební program je určen výhradně pro tento večer – v sobotu v pivní ulici
koncert neprobíhá.
Hlavní program novojičínského Pivobraní pokračuje v sobotu 21. června, kdy se pivní ulice
znovu otevře, a zároveň se poprvé představí i nová vinná ulička na Sokolovské ulici. Obě
zóny budou žít až do večerních hodin.
V pivní ulici bude v sobotu připravena škola čepování piva, kterou povedou mistři výčepní
Pavol Kravec a Adam Odnoha. Návštěvníci se v rámci tří bloků v časech 13:30, 15:00 a 16:30
naučí správně načepovat hladinku, šnyt i mlíko – s možností ochutnávky samozřejmě.
Vinná ulička nabídne v sobotu od 15:00 do půlnoci vína od tří moravských vinařství –
Michna z Čejkovic, Hrozínek z Lednice a Štěpánek z Mutěnic. Atmosféru doplní cimbálová
muzika od 16:00, občerstvení z grilu a míchané nápoje.
Součástí programu bude také nová chill out zóna na Laudonově nádvoří, kde si mohou
návštěvníci během celého dne odpočinout v lehátkách, vychutnat si letní drinky (alko i
nealko) a ochutnat vodní dýmky s různými příchutěmi tabáku. Dýmky budou k dispozici k
vyzkoušení po celý den. Chybět nebude ani fotokoutek, oblíbená hra cornhole a drobné
občerstvení.

Pivobraní Nový Jičín tak nabídne dvoudenní program plný zážitků, pohodové atmosféry a
chutí – přímo v srdci Nového Jičína.

Vstup je zdarma.
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